

MAGYAR CURLING SZÖVETSÉG



*Magyar Paralimpiai Bizottság – 2024.
év I. félév szakmai beszámoló*

I. Az elmúlt félév nemzetközi versenyének beszámolója (kérjük az alábbi szempontrendszer szerint kidolgozni)

Verseny neve: 2024 évi Kerekesszékes Curling Vegyes Páros Világbajnokság (WWhMDCC 2024)

Verseny helye (ország/város): Korea, Gangneung

Verseny időpontja: 2024.03.10-16

Versenyen résztvevő országok száma: 21

Versenyeiken elért helyezés: 16

Rövid szakmai összegzés:

Az előző évi világbajnoksághoz képest a verseny színvonala ismét sokat emelkedett, ez köszönhető annak, hogy ez a világbajnokság is ad már a 2026-os paralimpiához kvalifikációs pontokat. A vegyes páros versenyzők között számos csapatversenyben paralimpiai érmes is mutatja az színvonal további emelkedését.

Sajnos azonban voltak számunkra kedvezőtlenül ható tényezők. Ezek közül a sportolóinkra nézve legkedvezőtlenebbül ható az időeltolódás volt és a csapatversenyben megszerezhető jégismeret hiánya volt. Az előző évi lebonyolításban egyszerre szerepelt a csapat és a páros versenyszám, így nem tudtak jégelőnyhöz jutni a csapatban is játszó játékosok.

A világbajnokság előtt az anyagi lehetőségek maximális kihasználása mellett szeptember és március közötti felkészülési időszakban összesen 60 óra jeges edzést, 60 óra fizikai edzést tartalmazó programmal készültek a versenyzők. A felkészülési időszakban egy kvalifikációs versenyen négy mérkőzéséből hármat magabiztosan nyerve szerezték meg a világbajnokságon való részvétel lehetőségét. Az előző felkészülési ciklushoz képest sikerült egy Olaszországi forma ellenőrzési tornán részt vennünk február elején és két felkészülési mérkőzést játszania a párosunknak. A Kamaraerdei pálya terheltsége miatt több edzőmérkőzés szervezésére, edzőtáborozásra nem volt lehetőségünk. A technikai, taktikai, fizikai felkészítést Rozgonyi Gergely végezte. A felkészülést nehezítette mind a versenyzők, mind a felkészítő számára a hiányzó anyagi források előteremtésével járó extra munka, kudarcok, bizonytalanság.

Alapszakaszi mérkőzések:

Az alapszakaszban a 7 párosból álló C csoportban zajlottak a mérkőzések 4 napon keresztül. Ez az előző évi széthúzott versenyzéshez képest, formában tartás szempontjából jelentős változás volt a versenyzőknek. Az első két napon kék-két mérkőzést míg a következő két napon egy-egy mérkőzést vívtunk.

A mérkőzések előtti bemelegítések alkalmával nehezen sikerült a pályák változásait felmérni a verseny megelőző jeges gyakorlások tapasztalataihoz képest.

A mérkőzéseket megelőző LSD dobásoknál az előző évi hullámzó teljesítménnyel szemben stabil mérős dobásokat mutattak a játékosok és Péter a top 10-be is bekerült a 11,9cm-es dobásával.

A mérkőzések szoros küzdelmeket hoztak, sajnos nem jó eredményességgel. A C csoport által felvonultatott távolkeleti párosokkal vívott kiélezett és már-már „KO” szintű erőpróbák az első két nap folyamán felőrölték a páros mentális (önmagába vetett bizalmát) állóképességét–három vereség után egy számunkra kedvező játék stílusú dán csapat ellen sem sikerült a győzelem. A 6. játékrészig egyenlő pontállást a párosunk nem tudta vezetéssé alakítani, görcössé váltak a dobások és az ellenfél magabiztosan hozta a mérkőzés befejezését a power play játékunkat elnyerve. A hátra lévő két nap két mérkőzésére már csak egy cél vezette a csapatot nyerni egy mérkőzést, amit a spanyol páros ellen sikerült is elnyerni. Az utolsó mérkőzést elveszítve ismét csoport 6.-ként zártuk az alapszakaszt.

Értékelés:

A világbajnokságon felvett adatok elemzéséből látszik, hogy az alábbi pontokat kell fejleszteni a következő kontinens viadalra készüléskor:

- formaidőzítés optimalizálása
- befejező játék felépítésének fejlesztése
- kezdő játék felépítésének átstrukturálása
- mentális felkészítés
- technikai elemek pontosítása, tudás fejlesztés
- anyagi források növelése

Észrevételek, trendek, kérések és javaslatok:

Az anyagi források növelése jelentősen javítaná a versenyzők fejlődését, versenyeredményeit. A jelenlegi források sem a 10-12 hónapos felkészülést, sem a 3-4 nemzetközi felkészülési tornán való részvételt, sem külföldi edzőtáborozás lehetőségét nem teszik lehetővé. A 2026-os Paralimpiához közeledve egyre inkább nőni fog a kvalifikáló versenyek erőssége, ezzel a fejlődéssel csak a külföldi felkészülési tornákon való szereplésekkel lehet felvenni az ütemet, aminek jelenleg elsősorban anyagi korlátai vannak.

Verseny neve: 2024 évi Cembra Nemzetközi Vegyes-páros Verseny

Verseny helye (ország/város): Olaszország, Cembra

Verseny időpontja: 2024.02.02-04.

Versenyen résztvevő országok száma: 8

Versenyeiken elért helyezések: 6

Rövid szakmai összefoglalás:

A felkészülési tornán a regnáló világbajnok (lettek), az olasz, a spanyol, a cseh válogatottak részvételével két négyes csoportban zajlottak a mérkőzések. A Torna tapasztalatairól a páros edzője Rozgonyi Gergő számolt be nekünk:

“Az első nap két mérkőzést játszott a páros egy győzelem egy vereség mutatóval. Mindkét mérkőzés szoros és izgalmas fordultatos játékot hozott. A tornán a mérkőzések előtt nem volt lehetőség bemelegítésre így az első mérkőzésre különleges stratégiával – endről endre folyamatos pozíció váltással – játszott a páros. A jég kiismerése és a játékosok dobás számának kiegyenlítése volt a cél. A második mérkőzésen már csak a félidőig váltották a pozíciókat és utána állandó pozícióban folytatták a játékot.

A második nap első (az alapszakasz utolsó) mérkőzésén kialakult az erőssorrend. A mérkőzést magabiztosan kezdte a párosunk a 3. számú olasz csapat ellen. A pálya okozta nehézségek ellenére sikerült a mindkét játékrészt megnyerni így alakult ki a 10:8-as végeredmény. Csoport másodikként a világbajnok párossal folytattuk a tornát. A világbajnok lett páros magabiztos, magas szintű játékkal győzelmet szerzett. A mérkőzésen az erők beállítása okozott nehézséget számunkra.

A Schenkel lebonyolítás alapján így a következő mérkőzésünket a torna záró napján ismét a második számú olasz csapattal vívtuk. A reggeli mérkőzések papírforma szerint alakultak így a mérkőzésünk tétje a bejutás a bronz meccsre, ahol az ellenfél az olasz válogatott párosa volt.

Hasonlóan szoros és kevés pontos mérkőzést vívtunk a 2. olasz csapattal, mint az első mérkőzésen. Sajnos a befejező játékaikat nem sikerült jól hoznunk és a futóórás lebonyolítás sem kedvezett, az éppen nyeresre álló csapatnak nem volt érdeke a játék pörgetése, így nem volt lehetőségünk a fordításra.

Végeredményben a páros a torna VI. helyén zárt, mely kiváló felkészülési verseny volt a világbajnokságra, ahol a világ élvonalába tartozó kerekesszékes párosokkal küzdhetett meg a Sasadi Anikó – Barkóczi Péter páros.

II. Az elmúlt félév hazai versenyeinek beszámolója

Verseny neve: 2023. évi Országos Csapatbajnokság 'B' liga

Verseny időintervalluma:

- I. hétvége – 2024. január 11-14.
- II. hétvége – 2024. január 25-28.

Verseny helyszíne: Budapest, Kamaraerdei Curling Club

Eredmény: III. helyezett – magyar OB, III. helyezett nyílt kategória

Szakmai összefoglaló:

2024. évi OCSB B ligára rekordszámú nevezés érkezett, így külön tartottunk női és férfi ligát. Jelentkezett külföldi csapat, siket utánpótlás, felnőtt utánpótlás programból kijövő csapat, vidéki tagesegyesület csapata. Változatos tornán, mérhette össze a kerekesszékes csapat a tudását, bravúros eredménnyel érték el a dobogót.

III. Az elmúlt féléves felkészülési munka beszámolója

A csapat a korábbi évekhez hasonlóan heti 1-2 jeges edzést végzett döntő többségében Kerekes Olivér és Rozgonyi Gergely irányításával.

A VPVB-re készülő páros folyamatosan készült jeges edzésekkel, pszichológussal, kiegészítő feladatokkal. A tartalék Sárai – Beke páros márciusig tudta folytatni a jeges edzéseket. Jól látjuk, hogy a mezőny évről-évre erősödik, fokozatos a fejlődés és máshogy nem tudunk versenytartani a külföldi párosokkal.

Abszolút a vegyes-páros képezi az élsportot és prioritást, a forrás felhasználása is dedikáltan csak erre történik a VB mellett nemzetközi versenyekre, illetve hazai jeges edzésekre használva.

IV. A sportág 2024. évi, II. félévére vonatkozó felkészülési terve és aktualizálása

A Vegyes-páros szakágat kiemelve, párosaink több nemzetközi versenyen fognak részt venni, főleg a Barkóczi-Sasadi páros, akik az elmúlt két VB-n képviselték Magyarországot.

Skóciában Stirlingben szerveznek versenyt október 18-20 között, majd decemberben WCT Riga 5-8. között. A VB-hez közelebb január közepén rendezzük meg a kerekesszékes VPVB kvalifikációs tornát, majd a győztes még két kerekesszékes VP versenyre tud menni (Lengyelország – Lodz, Olaszország – Cembra)

A nemzetközi versenyek mellett a heti 1-2 jeges edzés természetesen folyamatos.